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Problema 4. Dezvoltand expresia algebrica din membrul
m stang, dovediti ca fiecare dintre urmatoarele egalitati
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Solutie:
a)(a+bl=(a+tb)a+tb)=a+tab+ba+ b=
=a2+ 2ab + b2.

este adevarata, oricare ar fi numerele reale a si b.
a) (a+b)2=a+2ab+ b2
b) (a — b)2=a?—2ab + b?
¢) (a+b)a—b)=a>— b

b)(a—b)2=(a—b)a—-b)=a*—ab—ba+ b =
=a?—2ab + b2
¢)(a+b)a-b)y=a>—ab+ba—b2=a>— b

~
In multimea numerelor reale, inmultirea este distributiva fati de adunare.
Exemple:
a-(b+c)y=a-b+a-c, .3:-(x+2)=3-x+3-2=3x+6
oricarearfia, b,c e R 2.7y-(p+3)=Ty-y+7y-3=T+21y
3. Sab-(a—-2)=(-5ab) - a+ (-5ab) - (-2)=-5ab + 10ab
)

Am demonstrat in lectiile anterioare ca pentru orice doua numere reale, pdatratul unui binom (suma
algebrica a doi termeni) §i produsul dintre suma si diferenta a doi termeni se pot dezvolta folosind una
dintre formulele:

(a+by=a?+2ab+ b2 (a—b)?=a*—2ab + b2, respectiv (a + b)(a — b) = a? — b.
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